PROBLEMA RESUELTO 1

Encuentre volumen del sélido de revolucién que se obtiene al girar alrededor de la recta y = 4,
la regién limitada por la pardbola y = x?,larecta y = 4 y el eje y. Utilice el método de discos

o anillos.

Solucion

Primero se dibuja la region del plano que se va a girar, el eje de rotacién y un elemento
diferencial de area perpendicular al eje de rotacion. En la misma figura se indica el
radio del disco que se genera al rotar la region alrededor de la recta y = 4
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En la siguiente figura se muestra un dibujo aproximado del sélido de revolucién, se
dibuja también un elemento diferencial que tiene la forma de un disco

El volumen del sélido esta dado por
b
V= j ZR%dx
a
Como se observa en la figura superior, el radio R es la diferencia entre dos funciones,
la mayor es la recta y; = 4 y la menor es la pardbola y, = x%, entonces
R=y,-y =4-x2

Los limites te integracién se obtienen de la regién que esta rotando. Como la variable
de integracién es x los limites van de 0 a 2
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